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A > 4 
 
 A = A – 1 

 
PIŠ „AHOJ“ 
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PIŠ POČET 
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A ≠ 5 
 
 A = A – 2 
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Celkem 36 havranů. 
Z levého na prostřední přeletí 6 havranů. 
Z prostředního na pravý přeletí 4 havrani. 
Levý: 18 
Prostřední: 10 
Pravý: 8 
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 K = 3 
 L = 3  
 NAZDAR  
 K = 5 
 L = 5 
 NAZDAR 
 K = 7 
 L = 7 
 NAZDAR 
 
 
 
 
 
 

 
  
  
 =   
 ? 
  
 
 
Zelené auto přijelo dříve než červené. 
Modré auto přijelo dříve než bílé. 
Bílé auto přijelo dříve než červené. 
Zelené auto přijelo dříve než modré. 
Které auto přijelo poslední? (Zelené, modré, bílé, červené, žluté nebo žádné?) 
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K < 10 
 
 PIŠ „*“ 

 
K = K . K 

K = 1 
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PODM 2 nebo PODM 1 
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FOR I = 1        TO 7 
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FOR I = 1        TO 7 
 
 FOR K = 1   TO I 
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FOR L = 1   TO (4 – I) 
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Sada vojáčků stojí 315 Kč. 
V kasičce bylo 15 Kč. 
Za vysvědčení 100 Kč. 
Kapesné 40 Kč/měsíc (k 1. dni měsíce) 

* O * O 
O * O * 
    
    
    

* O * O 
O * O * 
    
    
    

 

FOR I = 1        TO 5 
 
 FOR K = 1   TO 4 

I + K SUDÉ 
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